

Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.)

Broj predmeta: K.V. br. 6/07 (od 01.01.2010. godine broj predmeta je K. Po2 br. 22/10)

Glavni pretres 29.06.2009.

Izveštaj: Nataša Kandić i Milena Vasić, punomoćnice oštećenih

Sudsko veće je odbilo predlog branioca optuženog Milana Radojčića, advokata Gradimira Nalića, da se izvrši veštačenje zdravstvenog stanja svedoka Stjepana Peulića i Vikice Filić.

Saslušanje svedoka Stjepana Peulića

Pitanja zamenika tužioca

Optuženog Ljubana Devetaka video je veće uoči odvođenja zatvorenih meštana Hrvata na minsko polje, kada je odvajao ljude iz radnog voda koji su odvedeni u kuću Mirka Milića. Video ga je ponovo sutradan ujutru, kada je odvojio one koje su prisustvovali proslavi pobeđe HDZ-a u Lovasu.

Pitanja punomoćnica oštećenih

Optuženi Ljuban Devetak dosao je na sastank u Kino dvorani u uniformi, a *kalašnjikov* koji je nosio je stavio na binu. Rekao je da nema potrebe da se predstavlja jer ga svi znaju, da je rat i da se svako kome nešto treba njemu da se obrati.

Milan Devčić je bio komandir policije dok je Milan Radojčić određivao ko će šta da radi.

Na putu ka minskom polju video je optuženog Milana Devčića, koji je stajao na čošku, gledao u pravcu kolone zatvorenika i smejavao se.

Pitanja branilaca optuženih

Svedok je bio pripadnik rezervnog sastava Zbora narodne garde i taj status je dobio jer je u selu čuvao stražu.

Petronije ga je udario čizmom u bradu i izbio mu zub.

Saslušanje svedoka Vikice Filić

Pitanja optuženih

Na pitanje optuženog Milana Devčića, svedokinja odgovara da je videla kada je Petronije ubio Ivicu Vidiću, ubovši ga nožem dok se prao na česmi.

Svedokinja nije prepoznala optuženog Milana Devčića, već je na pitanje optuženog ko je on, odgovorila da je to Milan Radojčić, nakon čega ju je predsednica veća obavestila da joj pitanja postavlja optuženi Devčić, na šta je svedokinja konstatovala da je teško prepoznati ih nakon toliko godina.

Komentar:

Svedoci Stjepan Peulić i Vikica Filić saslušani su putem video-konferencijske veze iz Županijskog suda u Vukovaru.

Suđenje je pratilo 8 članova porodica žrtava i posmatrač *Žena u crnom*.